OpieHTOoBHA TiarHOCTYBaJIbHA PO00TAa 3 MATEMATHKH

1. SIxe uuncino € 3HauenHsM supasy 700 000+3000+60

a) 73060 6) 730060 B) 703060 r)BamI BapiaHT
2. B 124 kwm:
a) 1240 m 0) 12 m 400 cm B) 124000 M r)Bamm BapiaHT

3. 3HaiaiTh 3HAYEHHS HEB1AOMOTrO, KMo 34689 —s =999
a) 33960 0) 33690 B) Balll BapiaHT

4.V axoMmy psAKy CIIOBO KpYT € “3aliBUM” cepes] Ha3B Piryp
a) KBanpat, pom0, Kpyr, IPSIMOKYTHUK.

0) TpuKyTHUK, BOCbMUKYTHHK,IIpsIMa, KPYT.

B) Kyns,0Bain, kpyr ,KoJ0.

5. JIBa O6patu Bacuib Ta Iletpo 3 XapkoBa BUpYIIUIM HA KaHIKYJIU 10 0adyci 10

YepHiBIliB. 3Ha1ITh 3HAYCHHS BUPA3y 1 II3HAUTECH BIJICTAHb MIXK IIUMU MICTaMH .
202 216 — (50 442 : 6 + 380*62)

6. Po3nouanu nonopox noizaom. Bin cranuii “XapkiB” moTar pyxascsl 8 TOAWH 31
mBuakicTio 60 kM/rox. Bincranp Big cranimii “KponuBHULBKUN 10 CTaHIIll
“YepHiBili” Ha 288 KM KOpOTIIIA. [ moism momonaB 3a 3 TOAMHM. 3 KOO IIBHIKICTIO
pyxaBcs noi3a Bij ctanuii “KponuBHuibkuit” 1o craniii “UepHiBii™?

7. Po3paxyiite: JliTh nmanyBaiu moroctioBatu 4 noou ta 45 xB., aje yepe3 2 AH1 Ta
15 roauH MycuiIH moixaTu 10 Tabopy BiAnounHKy. CKIJIbKH Yyacy OpaTu TOCTIOBAIH Y
6abyci?

8. Bacunp Tta Ilerpo aicTaiiich AUTSYOro TabOpy BIANOYMHKY Ta MOYalld
BCTAHOBJIIOBATH HAMET 3arajbHa IUIoIa sikoro cra”HoBwia 124 m2. ITig HameTr aiTu
MalTh MIAKIACTH KapumaTu. Yu BUCTAYUTH M JBOX MPSMOKYTHUX KapUMaTiB 3
JIOBXKMHOT 8M Ta MIUPUHOIO 7M ?



